
Неділя Мироносиць, 26 квітня 2026 р.Б.
• Пожертви через e-transfer Пожертви можна надсилати за допомогою 
e-transfer на адресу . Ця електронна адреса 
безпосередньо пов’язана з банківським рахунком нашої церкви через 
автоматичний депозит (auto-deposit), тому використовувати контрольні 
запитання більше не потрібно. Будь ласка, вкажіть номер вашого конверта та 
призначення пожертви у полі примітки (notes) e-transfer. Це допоможе нам 
правильно внести вашу пожертву до системи. Щиро дякуємо за вашу 
підтримку та щедрість.
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• Українські двомовні програми в католицькій системі Едмонтону 
допомагають учням розвивати свою рідну мову та ідентичність. На уроках 
релігії учні вивчаютьпро духовний спадок свого народу. Вони беруть участь у 
релігійних святкуваннях та подіях таких як День святого Миколая, Різдво, 
Йордан, освячення лози, відзначенні пам’яті жертв Голодомору. Учні також 
відвідують українські католицькі храми Едмонтону протягом року. Українські 
двомовні програми Едмонтону, а саме початкова школа св. Матея на півночі 
та школа св. Мартина на півдні запрошують українські родини реєструвати 
своїх дітей на новий навчальний рік. Також старші учні можуть записатися до 
школи святого Брендона (7, 8 І9) класи і Школа Остіна О’Браєна для учнів 10, 
11 і 12 класів.

Відправи/події на цей тиждень неділя, 26 квітня

- 9:30 am - за здоров'я -

- за упокій - Лесі 40 днів

-11:30 pm -.за здоров'я -

- 2:00 pm: Хрестини

Понеділок 27 квітня нема богослужень

Вівторок 28 квітня нема богослужень

Середа 29 квітня нема богослужень

Четвер ЗО квітня -нема богослужень
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П’ятниця 01 Травня - Матері в молитві - брт

і - Вервиця - 6:3Орт

Субота 02 Травня - 1:30pm: Шлюб

Панахиди на цвинтарі св. Михаїла (13819 82 STREET): 
неділя, 26 квітня о 6:00 пополудні;

неділя, 03 травня о 6:00 пополудні

По дорозі вони пригадали собі, що вхід до гробу 
закритий величезним каменем. Щоб його відвалити, 
потрібні були зусилля декількох чоловіків. Жінкам це 
було не під силу. Але вони не зупинилися та продовжу­
вали йти до своєї мети.

А хто відвалив камінь при вході? (Ангел.)
Бог допоміг цим жінкам і послав ангела, щоб той від­

валив камінь при вході. _ ______
Коли вони зайшли до середини, то знайшли там тіло 

Ісуса? (Ні.) Ісус воскрес, і його тіло отримало здатність 
проходити крізь будь-які перешкоди. Камінь, що був 
при вході, не завадив йому вийти з гробу. Тому жінки- 
мироносиці не знайшли Ісуса в гробі.

А кого вони там побачили? (Ангела.)
Він сказав: «Не жахайтеся! Ви шукаєте Ісуса Назаря- 

нина, розп’ятого. Він воскрес, його нема тут»16.
Вони були налякані, але все-таки прийшли до гробу. 

А що допомогло цим жінкам-мироносицям прийти до 
гробу Ісуса? (Любов.) Так, немає такої перешкоди, такого 
величезного каменя, такої темної-претемної ночі, яка 
могла б перешкодити любові.


